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ATA DA 13a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (08) OITO DIAS DO MÊS DE 

ABRIL DE 2025, AS 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA MUNICIPAL. 

FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 COMPARECIMENTO DOS 

SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, Carlos Eduardo Peixoto 

Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Adriana Ferreira Dos Santos, Francisco Erineldo 

Barbosa Silva, José Ribamar Barros Filho. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a 

todos, sob à proteção de Deus, dando inicio a décima terceira sessão ordinária da 

Câmara de ltaiçaba, justificando a ausência da vereadora Elane pois a mesma se 

encontra de atestado, ata votada e aprovada por unanimidade, passando a leitura pela 

primeira secretária da documentação recebida. Oficio N° 2025.04.08.001 GAB - 

Oficio solicitando retirada do Projeto de Lei N° 013.2025 de pauta; Projeto de Lei N° 

013.2025 GAB - Acrescenta o §9° ao art. 5° da lei municipal n° 483/2016, de 04 de 

julho de 2016, que dispõe sobre a organização e atribuições do conselho municipal 

de saúde, na forma que indica; Projeto de Lei N° 014.2025 GAB - Dispõe sobre a 

concessão de diárias dos servidores do poder executivo municipal, membros dos 

conselhos municipais, membros do controle interno, prefeito e vice-prefeito, na forma 

que indica e dá outras providências; Projeto de Lei N° 015.2025 GAB - Abre crédito 

adicional especial no vigente orçamento do município — Lei Municipal — LOA N° 

681/2024 de 21/11/2024, e dá outras providências. Vereador Guilherme Nunes, 

saúda  a todos os presentes, a população de casa, iniciando sua fala dizendo que 

esteve no gabinete do Deputado Federal e também do Deputado Estadual Guilherme 

Bismarck, solicitando mais uma vez o serviço do pet móvel para o município, que já 

foi protocolado esperando um retorno bem breve, diz também que breve estará 

trazendo outros recursos para o bem da população, pedindo a respeito da areninha 

onde as grades estão quebradas, os portões abertos e as luzes muitas vezes são 

apagadas pelos munícipes, diz que já conversou com o secretário e o mesmo já 

procurou saber do responsável para que seja resolvido, havendo muita reclamação a 

respeito do ônibus pois não abre os vidros e o ar se encontra quebrado, o secretário 

repassou que até o fim da semana estará resolvido, pedindo a iluminação da praça 

do Logradouro, parabenizando a empresa da iluminação pelo bom serviço no 

município, falando a respeito da limpeza pedindo que seja feito um cronograma e 

repassado para a população, que as estradas possam ser melhoradas, enfatizando a 

demora dos exames de sangue, pedindo agilidade na solução para melhor atender os 

munícipes. Vereadora Adriana Ferreira, cumprimenta a todos, com um boa noite, 

parabenizando a belíssima semana do autismo, que cada um possa ter mais empatia 

e aprenda a se colocar no lugar do outro, parabenizando a toda gestão e ao Deputado 

Idilvan por levarem os alunos para a bienal do livro, da importância do movimento 

tanto para cultura, como para incentivo â leitura, sabendo que leitura amplia os 

conhecimentos, fala do abril laranja onde defende a causa dos animais, dos mal tratos, 

que no município de Itaiçaba existem muitas pessoas lutando por essa causa, fala 

também que até o final do mês o curso de informática na comunidade do Tabuleiro do 

Luna, começando com uma turma de 20 pessoas, na saúde teremos consulta com o 

cardiologista onde atenderá 20 pessoas, vindo duas vezes ao mês, que a população 
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que ganha com tudo isso, também lembrar de todas as conquistas durante esses três 

meses, sabendo do cuidado e compromisso da gestão do zelo com toda população, 

ampliação do CVT, com retomada da obra sendo de suma importância para o 

município, convidando a todos para a Paixão de Cristo, parabenizando ao diretor lago 

por todo empenho, a todos que farão parte desse momento, momento de cultura. 

Vereador Ribamar Filho, saúda a todos os presentes, ao público de casa que nos 

assiste, reafirmando toda a fala da vereadora Adriana, ressaltando a vinda do 

cardiologista para o município, sendo uma das 4 especialidades que já estão atuando 

no município, parabenizando a semana do autismo, um belo trabalho de muita 

aprendizagem, parabenizando a primeira dama Lorena e todas as pessoas engajadas 

no programa, falando a respeito das estradas estão iniciando o processo de acordo 

com os dias de sol para que o trabalho seja concretizado e que continuará em todas 

as estradas, seguindo de acordo com as demandas, falando do serviço do posto de 

saúde â noite, sabendo da importância para toda a população. Vereador Carlos 

Eduardo, saúda a todos os presentes, a toda população de casa, reafirmando a fala 

da vereadora Adriana, diz que faz as dela suas palavras, falando de todas as ações 

feitas em poucos meses, parabenizando o prefeito pela semana do autismo, que 

desde vereador sempre teve como prioridade esta causa, dando inicio na Câmara e 

agora na Prefeitura, onde alguns falam que é apenas marketing ele mostra em ações, 

falando das ultrassons que o município vem disponibilizando para a população, 

parabenizando a secretária Lorena por todo empenho e dedicação, falando também 

da vinda do cardiologista no município com atendimento de 20 pessoas, afirmando do 

zelo e cuidado da gestão com o dinheiro público, dizendo que na infraestrutura ainda 

tem muito a se melhorar, mas que ainda tem muita coisa boa para chegar, pois com 

certeza é um novo tempo, uma gestão que respeita o povo, parabenizando ao 

Deputado ldilvan pelo convite a bienal do livro, onde foram levado professores e 

alunos, sendo um evento de muita importância para todos, parabenizando o secretário 

Davi pelo empenho em frente a educação do município, falando das estradas que com 

esse período invernoso, estão tomando as providências no tempo determinado, 

pedindo a compreensão de toda população e afirmando o interesse de toda gestão 

em melhoria das estradas, sendo tudo feito de forma planejada e consciente, 

continuando com a mesma empresa desde as outras gestões, sabendo que precisa 

ser melhorado mas que muitas coisas já foram feitas em 90 dias, parabenizando a 

primeira dama Lorena pela semana do autismo, um grande momento para o 

município, um trabalho feito por todos os secretários, parabenizando ao diretor lago 

pelo evento da Paixão de Cristo valorizando a cultura do nosso município, pedindo as 

bençãos de Deus para toda população. Vereador Ribamar Filho, pedindo a palavra, 

trazendo a informação que saiu mais uma convocação do concurso, trazendo mais 

funcionários efetivos para o município, fala do curso que está havendo na paroquia de 

pão artesanal e que ainda tem vagas se alguém se interessar para participar pode ir 

até a paróquia do município. Vereador Guilherme Nunes, pedindo ao lider do 

governo que deem uma olhada na comunidade do Logradouro pois além da praça a 

entrada da comunidade também se encontra sem iluminação que possa ser resolvido, 

afirmando que todas as palavras inflamadas que não o acrescenta o mesmo não dará 
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atenção e continuará trazendo as demandas da população sempre que solicitado. 

Vereador Carlos Eduardo, pedindo a palavra para dizer que em momento algum 

citou nomes e se o vereador se sentiu ofendido, então as palavras serviram para o 

próprio, que muitas vezes as demandas são feitas sem ao menos serem fiscalizadas, 

ressaltando que suas palavras tem sim credibilidade pois fala a verdade e o que está 

acontecendo, pois, todas as ações estão sim acontecendo e ainda tem muita coisa 

para serem trazidas para o município. Presidenta Sheila Damasceno, cumprimenta 

a todos os presentes, registrando a ausência da vereadora Elane, desejando boa 

recuperação, iniciando sua fala a respeito da limpeza diz que o trabalho está sim 

sendo feito, mas que a população também precisa fazer sua parte, onde a própria 

população está reclamando que é limpo e outras pessoas vão e jogam lixo novamente. 

Vereador Guilherme Nunes, pede a parte para questionar a Presidenta Sheila que 

não entende quando falam da limpeza, onde na frente da casa da mesma está cheio 

de entulho, nas demais comunidades também da mesma forma sujas, dizendo não 

saber qual é essa limpeza que está funcionando. Presidenta Sheila Damasceno, 

continua afirmando que a limpeza está sim acontecendo, ressaltando que na frente 

da casa dela não tem entulho que o Vereador Guilherme está faltando com a verdade, 

falando que tem mato sim, que só é limpo na festa de Santo Antônio, como em todas 

as gestões, continua afirmando que a limpeza está sim acontecendo, pedindo que 

continue a limpeza na creche do Tomé Afonso e comecem a limpeza do postinho da 

comunidade, mais uma vez afirmando que a limpeza está sim acontecendo, 

agradecendo pelo material que foi colocado no lugar que foi requerido no Tabuleiro do 

Luna, sendo que algumas pessoas estão reclamando que quando chove escorrega, 

mas agradecer pois foi atendida, ressaltando a fala dos vereadores que o que é feito 

tem sim de ser elogiado, agradecendo a tudo que já foi feito pela gestão na saúde, 

além de várias outras especialidades agora um cardiologista, isso é cuidado com o 

povo, com a população, parabenizando pela semana do autismo, uma semana de 

suma importância para todas as mães e crianças, saudando a Primeira Dama Lorena 

pelo empenho, amor e dedicação em todo trabalho desempenhado no município, 

saudando também o secretário Davi e sua equipe por todo trabalho e compromisso 

com a educação de qualidade para o município, diz realmente que nasce um novo 

tempo ainda precisa melhorar, mas também mostrar os pontos positivos, convidando 

toda população para a Paixão de Cristo, parabenizando a toda equipe pelo lindo 

espetáculo que está sendo preparado, voltando sim a valorizar nossa cultura, 

ressaltando o compromisso do prefeito em fazer o certo. Vereador Guilherme Nunes, 

pedindo novamente a palavra, afirmando que todos as vereadores estão para 

representar o povo, que não vê motivo algum para o prefeito ficar chateado com as 

criticas, pois são demandas da população que algumas vezes são interpretadas de 

maneira erronia, com todo respeito a presidenta diz que o vereador não está faltando 

com a verdade, se a presidenta permitir pode colocar no telão para que toda 

população possa ver, pois a 10 metros de sua casa está com entulho, assim como 

nas outras comunidades também estão com entulho. Presidenta Sheila Damasceno, 

reafirmando que entulho não tem na frente de sua casa, mato tem sim, que também 

já pediu a limpeza do tabuleiro. Vereador Ribamar Filho, pedindo a palavra, dizendo 
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que o trabalho está acontecendo sim e que vem acompanhando de perto todo 
compromisso da gestão, que não é fácil mais que os avanços também são claros, 
afirmando que a cidade nova está limpa sim e que o trabalho continua, pedindo 
também a compreensão da população. Vereador Carlos Eduardo, corn a palavra que 
a questão do mato do tabuleiro já vem de muito tempo, que o lixo ainda continua em 
alguns pontos, sendo que em lugares já limpos a população coloca novamente, 
sabendo que a zona rural é limpa nos festejos de cada padroeiro, que o Prefeito já 
está se programando para quando passar a quadra invernosa colocar o pessoal das 
rogadeiras para trabalhar e atender nossa população. Vereador Ribamar Filho, 
continua sua fala dizendo que a gestão está atenta as demandas, mas pedindo a 
compreensão da população para que cada um possa fazer sua parte, se cada um fizer 
sua parte com certeza teremos uma cidade limpa. Presidenta Sheila Damasceno, 
passando a ordem do dia, não tendo nenhuma matéria a ser votada, encerrando a 
sessão convocando todos os vereadores para a próxima sessão dia 15 de abril de 
2025. 
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Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de Itaigaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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